Stap 3

Uw bedrijf heeft een juridische vorm nodig, de zogenaamde rechtsvorm, zoals een eenmanszaak, vof of bv. Welke rechtsvorm het beste past bij uw bedrijf, hangt af van uw situatie. Bijvoorbeeld hoe u de aansprakelijkheid regelt en wat fiscaal voordelig is.
Hoe regelt u de aansprakelijkheid?
Bij een eenmanszaak of vof bent u met uw privévermogen aansprakelijk voor eventuele schulden van uw bedrijf. Schuldeisers kunnen dan bijvoorbeeld beslag leggen op uw bezittingen. Bij een rechtspersoon, zoals een bv, bent u alleen in uitzonderlijke gevallen privé aansprakelijk voor de schulden van uw bedrijf. 

Wat is fiscaal voordelig?
Als u een eenmanszaak of een vof heeft, betaalt u inkomstenbelasting. Met een bv betaalt u vennootschapsbelasting. Hiervoor geldt een lager tarief dan voor de inkomstenbelasting. Maar met een eenmanszaak heeft u vaak recht op belastingvoordelen, zoals de zelfstandigenaftrek. Heeft u relatief weinig winst, dan bent u fiscaal meestal beter af met een eenmanszaak of vof. 

Als u gaat samenwerken
Een samenwerking met iemand anders kunt u op verschillende manieren vormgeven: 
· U richt samen een onderneming op, zoals een vof, bv of een coöperatie.
· U heeft allebei een eigen eenmanszaak en huurt elkaar in voor bepaalde opdrachten. Zo bent u onafhankelijk en kunt allebei uw eigen koers bepalen.
· U heeft allebei een eenmanszaak. Daarnaast richt u samen een vof of bv op, waarmee u onder een gezamenlijke naam opdrachten uitvoert.
Tip: leg afspraken met uw zakenpartner vast in een samenwerkingscontract.

Kies voor de organisatie een juridische vorm en onderbouw de keuze.
Zoek op internet de verschillende vormen en maak de keuze voor jullie organisatie.
De uitwerking het onderzoek van de verschillende vormen en de keuze moeten worden uitgewerkt.
Tip: denk dus aan wat is een: BV, NV, VOF etc…..
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