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[bookmark: _GoBack]Beste Teamleiders / organisatie 
Het is bijna  zover jullie gaan aan de directie van LandvanStede jullie organisatie introduceren tijdens een sprankelende presentatie.
De presentaties worden gehouden in Tivoli of op het lesplein .Dit wordt bekend gemaakt aan de teamleiders.  Om de presentaties goed en ordelijk te laten verlopen zijn er enkele voorwaarden waar jullie als organisatie aan moeten voldoen.
Lees onderstaande instructies goed door!!
Instructie 
· De teamleiders krijgen de opdracht uitgereikt door de directie en daarnaast krijgen zij de indeling wanneer welke organisatie uitgenodigd is voor de presentatie. Jullie moeten ervoor zorg dragen, dat jullie een kwartier van te voren aanwezig zijn, zodat de directie op tijd kan beginnen met het afnemen van de presentaties en het geheel op tijd kan verlopen.
· De directie is niet verantwoordelijk voor de presentatie .De directie mag op elke wijze inbreken op de presentatie. 
· De directie is verantwoordelijk voor het regelen van de Beamer en geluid. 
· Naast bovenstaande informatie  krijgen jullie  ook een opdracht Reflecteren uitgedeeld door de teamleider.  Een ieder van jullie reflecteert persoonlijk over de WIO periode 2 . Jullie zijn dus zelf verantwoordelijk voor de reflectie en niet jullie teamleider. Deze reflecties worden op naam in een mapje op jullie site geplaatst.  

Als je ziek bent weet je organisatie hiervan. Zorg dat je op tijd bent. 
Succes
De directie
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