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Als team heb je een locatie en je hebt een plattegrond gemaakt. Je gaat nu vertalen in een maquette.

Wat is een maquette? 

Een maquette is een driedimensionaal model op schaal. Maquettes worden doorgaans gemaakt om een betere indruk te krijgen van een gebouw dan die men via een tekening kan krijgen.

Als organisatie maak je een maquette. Wees hier creatief in door zo’n mooi en goed beeld te krijgen van jullie gebouw. Alle materiaal die je nodig hebt kun je krijgen in Beeldend locaal of op lesplein. Vraag een directie lid om gebruik te maken hiervan.

Je kunt hiermee €10.000 mee verdienen.

Maak een foto en zet deze op de site. 
Bewaar je maquette goed zodat bij de presentatie goed te zien is hoe jullie gebouw eruit ziet.


Vervolg opdracht: (laatste opdracht)

Jullie als begeleiders/ beheerders worden betrokken bij de keuze van de inrichting van jullie locatie zoals vloerbedekking, wand- en raambedekking. Jullie overleggen met elkaar welke kleuren je mooi vind voor verschillende ruimtes.
Ook de verschillende meubels, inclusief wasmachine en droogtrommel, moeten nog uitgezocht worden. De inrichting van de kamers wordt gevuld met nieuw materiaal. Er worden dus geen tweedehands spullen gekocht. Met andere woorden jullie maken een lijst wat jullie inboedel is en wat dit kost. Het zijn reëel bedrage die je kunt opzoeken op internet. 
Zet jullie uitkomst op de site gekoppeld aan jullie Maquette.

Veel succes.
